Morambro Creek Chardonnay

Morambro Creek

Australia - South Australia - Padthaway

The wine is pale straw in color. Concentrated citrus and white peach fruit flavors are complimented by delicate yeast and subtle spice aromas. The palate is clean and fresh with vibrant fruit flavors, mineral characters and a good lingering finish.

| Specifications | |
|----------------|--|
| Appellation | Padthaway |
| Varietals | 100% Chardonnay |
| Vinification | Fruit was harvested in the cool of the night and gently pressed. The juice was fermented in French oak barrels (35% new, 65% aged). Various components underwent a wild ferment, malolactic fermentation and extended lees contact to give the wine further complexity and flavor. |



| Codes, Weights and Measures | |
|-----------------------------|------------------------------|
| | |
| Units/Case | 6 |
| Unit Size | 750 mL |
| Container | bottle |
| scc | 1 07 84585 02119 9 |
| Case Weight | 18 |
| Cases/Pallet | 104 |
| Layers/Pallet | 26 |
| SRP | \$ 32.99 USD 750mL Bottle |

Reviews and News 2020 Morambro Creek Chardonnay - 91 PTS - WE 2015 Morambro Creek Chardonnay - 92 PTS - WA 2014 Morambro Creek Chardonnay - 94 PTS - Australian Wine Showcase